
Assemblée générAle Annuelle 2023

Centre récréatif et communautaire St-Donat

Procès-verbal de l’assemblée générale annuelle du C.R.C. St-Donat tenue le mardi
26 septembre 2023, à 18 h 40.

La réunion a été convoquée dans les délais prescrits par le règlement.

Présences : Marylène Brault, Jean-François Cayer, Anabel Martín Kaigle, Julie
Vadeboncoeur, Denis Barbeau, Sandra Sanchez, Sandra Serrano

Absence motivée : Sophie Desmarais

Invités : Audrey Daoust (comptable de chez Mallette), Eliana Carrizo, Jonathan Nguyen,
Chantal Nicefore, Stéphanie Desroches (Ville de Montréal), Micheline Nadeau, Florian

Horth, Johanne Roy

1) Élection d’un président et d’un secrétaire d’assemblée

Tel qu’indiqué dans les règlements généraux, le vice-président, en remplacement de la
présidente du CA, ainsi que la secrétaire conservent leur rôle pour l’Assemblée générale
annuelle. Pour l’élection, puisque la secrétaire est en élection, Eliana Carrizo prendra la
relève.

Julie Vadeboncoeur propose. Sandra Sanchez seconde cette proposition.

2) Vérification du droit de présence

En plus des membres du Conseil d’administration, Marylène Brault, Eliana Carrizo,
Chantal Nicefore et Jonathan Nguyen, membres de la permanence du CRC St-Donat sont
présents ainsi que Stéphanie Desroches pour représenter l’Arrondissement Mercier –
Hochelaga – Maisonneuve, division Sports et Loisirs. Audrey Daoust de Mallette sont
présents pour présenter les états financiers sont également présents.

3 personnes qui étaient membres du groupe de l’Âge d’or Les Troubadours qui a été
dissout (Micheline Nadeau, Florian Horth, Johanne Roy).

Les présences sont colligées sont conformes aux règlements.



3) Lecture et adoption de l’ordre du jour
Il est proposé de présenter les états financiers 2022-2023 juste après la lecture et
l’adoption du procès-verbal.
Denis Barbeau propose l’adoption de l’ordre du jour tel que modifié.
Julie Vadeboncoeur seconde l’ordre du jour tel que modifié.

Adopté à l’unanimité.

4) Lecture et adoption du procès-verbal de l’assemblée précédente

Sandra Sanchez propose l’adoption du procès-verbal de l’AGA 2022.

Denis Barbeau seconde.

Adopté à l’unanimité.

5) Dépôt des états financiers 2022-2023

Les états financiers sont présentés par Audrey Daoust du cabinet comptable Mallette.

Ces états financiers de la dernière année démontrent un excédent des charges sur les
produits de l’ordre de 53 885 $.

Quelques faits saillants :
Notre organisme est en bonne santé financière. L’encaisse équivaut à au moins 6 mois
de roulement afin d’assurer la continuité de service en cas d’imprévu. Nous pourrons
réévaluer nos affectations l’année prochaine puisqu’une charge salariale et les
assurances s’ajoutent à l’année financière.

6) Présentation du rapport d’activités 2022-2023
Jonathan Nguyen présente le rapport d’activités de façon sommaire.

Faits saillants :
 Le camp d’été s’est tenu à pleine capacité avec toutes les activités possibles.
 Nous avons tenu un camp d’hiver avec 2 animatrices.
 Nous avons reçu 2 stagiaires qui nous ont aidé à développer des activités, dont la

joujouthèque ainsi qu’une soirée pour le 25e anniversaire.



 Nous avons accueilli une nouvelle directrice adjointe, Chantal Nicefor, en mai
dernier.

 Pour faire la promotion de nos activités, nous avons retenu les services de
MédiaPoste.

 Nous avons reçu la confirmation de la contribution financière du PAFCCL.

Jean-François Cayer félicite la permanence du C.R.C. St-Donat.

7) Dépôt du plan d’action 2023-2024

Nous avons 6 orientations dans la prochaine année. L’équipe à la permanence fait la
présentation sommaire à l’assemblée.

8) Dépôt des prévisions budgétaires 2023-2024

Marylène Brault présente une prévision budgétaire. Nous avons une subvention de la
Ville de Montréal en moins pour l’Accueil et surveillance dans les produits. Cependant,
nous prévoyons plus d’inscriptions aux activités et au camp de jour puisque la COVID est
désormais terminée. Ceci nous mène à une augmentation des produits de ±10 000 $.

Au niveau des frais d’administration, une charge salariale à la permanence s’ajoute et
augmente les charges de ±75 000 $.

Nous avons un déficit prévu de ±8 000 $. Il s’agit de la première année financière où le
CRC St-Donat prévoit un déficit.

9) Amendements et adoption des règlements généraux
Aucune modification, nous convoquerons une assemblée générale extraordinaire pour
apporter les modifications demandées par le ministère de l’Éducation. Les modifications
seront faites avant le 15 février 2024, probablement en décembre 2023.

10) Élection du conseil d’administration
 Nomination d’un président et d’un secrétaire d’élection

Jean-François Cayer conserve son rôle de président et Eliana Carrizo prendra le rôle de
secrétaire, puisque la secrétaire d’assemblée est en élection.

 Présentation des candidats



Il y a 7 postes d’administrateurs au conseil d’administration. Il y a actuellement, 1
administrateur en mandat (Jean-François Cayer), 4 sont en élection (Anabel Martín
Kaigle, Sophie Desmarais, Sandra Sanchez et Sandra Serrano). Nous avons 2 postes
vacants pour un mandat d’un an.

o Sophie Desmarais se présente (lettre d’intérêt remise). Sandra
Sanchez propose et Sandra Serrano appuie.

o Anabel Martín Kaigle se présente. Sandra Serrano propose et
Denis Barbeau appuie.

o Sandra Sanchez se présente. Julie Vadeboncoeur propose et Denis
Barbeau appuie.

o Sandra Serrano se présente. Julie Vadeboncoeur propose et Denis
Barbeau appuie.

 Élection

Les candidats sont élus par acclamation, nous avons donc 2 postes vacants pour 1 an.
Jean-François Cayer prend le temps de remercier tous les administrateurs pour le temps
qu’ils offrent de façon bénévole et souligne les administrateurs sortants, Denis Barbeau
et Julie Vadeboncoeur. Le CRC leur offre un petit cadeau de remerciement.

Marylène Brault tient également à souligner l’implication des administrateurs sortants
et des invités de l’âge d’or Les Troubadours. Des cartes de remerciement et un petit
présent leurs sont remis

11) Levée de l’assemblée

Jean-François Cayer propose la levée de l’assemblée à
19h50.

Anabel Martín Kaigle seconde.


